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- bariera ochronna

chodnik

E - kraweznik wiopiony
E - obrzeze chodnikowe
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E - kraweznik wystajacy
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6 cm - kostka brukowa

5 cm - podsypka piaskowa
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istniejaca jezdnia




6 cm - kostka brukowa
5 cm - podsypka piaskowa

istniejaca jezdnia

100 4009 2% +0,13, +0,12
\ plal kit 0,00
N
‘AX\)
)\\\\>\\A‘
U, N\ L
Y, v\‘\k\b 0,08 1,77 0,15
\/’t,//q /\ \\\\\n‘. >
LW 2,00




6 cm - kostka brukowa

5 cm - podsypka piaskowa

+016 10,17 |.2% +0.20 +0,19
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8 cm - kostka brukowa

3 cm - podsypka cem.-piaskowa

15 cm - podbudowa z krusz. famanego stab. mech.

10 cm - warstwa odsaczajgca z piasku
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6 cm - kostka brukowa

5 cm - podsypka piaskowa

kraweznik betonowy 15x30cm
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tawa z betonu B 10 0,10 0,15 podsypka piask.-cementowa




8 cm - kostka brukowa

3 cm - podsypka cem.-piaskowa

15 cm - podbudowa z krusz. tamanego stab. mech.

kraweznik betonowy 15x30cm

ISTNIEJACA JEZDNIA

podsypka piask.-cementowa
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0305 0,15 fawa z betonu B 10




6 cm - kostka brukowa

5 cm - podsypka piaskowa

obrzeze 8x30cm
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6 cm - kostka brukowa

5 cm - podsypka piaskowa
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